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Kinderdagverblijt




Uitslag van de klanttevredenheid enquête van Kinderdagverblijf Bommel de Beer die is gehouden op 30 maart 2015
In totaal zijn er 32 enquêtes voor Kinderopvang Bommel de Beer terug gekomen.

Plaatsing
Bij vragen op het gebied van plaatsing kwam naar voren dat hier weinig verbetering hoeft plaats te vinden . Bij de meeste ouders was de informatie duidelijk. Bij 1 enquête kwam als opmerking mee dat het wenbeleid in goed overleg verliep. Dit is uiteraard fijn te horen. Het gemiddelde cijfer kwam uit op een 8.5. 
Over de kinderen

Hier kwam alleen een klein foutje in voor. Het schriftje wordt tot 1 jaar bijgehouden, en niet tot 1.5 jaar wat in de enquête stond. Deze fout is door mij gemaakt mijn excuses hiervoor. Wel kwam er nog een opmerking of deze schriftjes meer voorzien konden worden van bv leuke bijzondere momenten of uitspraken. Ik zal dit voorleggen aan de medewerkers. Ook zouden wat ouders fijn vinden als het wat langer kon het boekje. Ook gaf een ouder aan dat het niet altijd duidelijk is wat de kinderen krijgen maar dat het wel zeker genoeg is. De kinderen krijgen altijd hun fruit, alleen kan het soms naar s ’middags worden geplaatst als er bv een traktatie is. Over de 10 minuten gesprekjes zijn de opmerkingen/suggesties verdeeld. De ene ouder vind 1 keer per jaar genoeg terwijl de andere ouder het niet nodig vind omdat de lijntjes kort zijn en er een goede communicatie is.  
Het gemiddelde cijfer kwam uit op een 8.9. 
Contact met pedagogische medewerkers 

 Wat betreft het contact met pedagogisch medewerkers scoren we ook goed. Wel kwam als opmerking van een ouder naar voren dat ze wel graag willen horen als een kind zich gestoten heeft. Normaal gesproken is dit ook ons beleidsregel dat we ouders hier altijd over berichten. Ook kwam er bij een enquête opmerking terug dat een ouder niet wist wie de pedagogische medewerkers waren. Dit zijn dus even voor de duidelijkheid de opgeleide SPW-ers die binnen ons bedrijf werken en over u kind gaan. Ook kregen we nog leuke complimenten zoals fijne, lieve leidsters die ook goede tips en adviezen mee geven. 

Het gemiddelde cijfer kwam uit op een 8.8.   
Over de organisatie

Wat betreft de organisatie zijn er een aantal punten te noemen waar we zeker aan  gaan werken. Zo gaf een tweetal ouders aan dat de website niet actueel te noemen is, zo misten ze info over de peuteropvang en wanneer het kinderdagverblijf op bv feestdagen( 5 mei)  is gesloten. Hier wordt op dit moment hard aan gewerkt. Ook zou een ouder graag zien dat vanaf 7.00 brengen standaard in het pakket word opgenomen en dat hier geen extra tarief voor word berekend. Dit zal ik uiteraard bespreekbaar gaan maken in de eerst volgende oudercommissie vergadering. 

Ook geeft een ouder aan dat het niet altijd duidelijk is wie er nu eigenlijk aan de telefoon is. De afspraak is wel met het personeel dat iedereen opneemt met zijn of haar naam. Dit zal zeker een aandachtspuntje worden. Ook kwam in de enquête naar voren dat er veel feestdagen op maandag en donderdag vallen , en dat deze dagen door de regel niet in te halen zijn. Dit jaar zat er een extra vrije dag bij in, de 5 mei, deze dag is 1 keer in de 5 jaar een vrije cao dag. Het is namelijk zo dat deze feestdagen ons ook door de cao worden opgelegd. Ook in vele andere branches zijn dit verplichte(cao) vrije dagen, en krijgen de meeste ouders deze dagen dan ook uitbetaald als een vrije dag. We hebben het dan zoal over eerste pinksterdag, hemelvaart etc. Ook ik ben als werkgever verplicht deze dagen door te betalen aan mijn werkneemsters. Ook worden deze uren bij de belastingdienst wel mee geteld als opvanguren tellend over het gehele jaar. Vandaar dat ik deze dagen dan ook niet als ruildagen kan zien. Ook wordt dit punt regelmatig besproken in de oudercommissie vergaderingen. Ook geeft een ouder te kennen dat de informatievoorziening wel prima is, alleen dat ze zich persoonlijk wel “ergert” aan de kwaliteit van de Nederlandse taal. Ook dit zal een aandachtspuntje worden. 

Het gemiddelde cijfer kwam uit op een nette 8.8.    
Gebouw en inventaris

Wat betreft het gebouw en inventaris waren een paar enquêtes die het niet eens waren met een aantal stellingen. Gelukkig stonden bij deze enquêtes wel een opmerking. Zo kwam er een opmerking over dat het kindertoilet niet altijd prettig ruikt. Hier wordt op dit moment aan gewerkt om er een betere afzuiging in te creëren. Ook wordt er aangegeven dat het buitenhek niet altijd goed sluit. Hier blijven we zeker op alert! Geeft u rustig aan de leidsters door als het hek niet goed functioneert. In een enquête kwam een opmerking naar voren over de glijbanen binnen de groep. De vraag was dan ook of er wel voldoende zicht en begeleiding was en of de glijbaan wel voor deze leeftijd kinderen waren. De binnen glijbanen zijn allemaal gekeurd en voldoen aan bepaalde regels. Deze glijbanen zijn voor kinderen in de leeftijd van 1.5 tot 4 jaar. Wij hebben met de leidsters bepaalde regels voor deze glijbaan. Hiervan is ook een regel als er te weinig zicht is op de glijbaan dat deze dan wordt afgesloten met een deurtje. Zo proberen wij zo veel mogelijk zicht te houden op het toestel. Ook zijn wij verplicht een ongevallenregistratie bij te houden. Mochten er door het toestel veel ongelukken gebeuren, dan zijn wij er zeker van dat er grote maatregelen moeten volgen. Maar gelukkig is hier geen sprake van. Ook kregen we nog een tweetal dikke pluimen met de opmerking:  voorzieningen zijn top! En een super mooie speelplek buiten! Zeker fijn te horen. 
Het gemiddelde cijfer kwam uit op een 8.7
Oudercommissie
Bij de vraag of u op de hoogte bent over de activiteiten en taken van de OC kwam veelal naar voren dat veel ouders dat niet zijn. Maar ook werd er aangegeven bij de opmerking dat er op de site wel het doel staat vermeld maar niet wat voor activiteiten zij doen. Ook werd er op een enquête aangegeven dat er weinig tussentijdse info wordt gegeven door het OC. Dit is voor kort nog behandeld in de vergadering en dit punt zal verbeterd worden hierin. Er komen namelijk meer stukjes in de nieuwsbrief Honingpot te staan.  
Het gemiddelde cijfer kwam uit op een 7.6.
Eindcijfer 
Uit de 32 teruggekomen enquêtes kwam als eindcijfer :   8.8
Hier zijn we uiteraard heel trots op! 

Bij de laatste vraag of er verder nog suggesties of opmerkingen waren. Kwam het volgende:
· Duidelijke overdrachten vind ik belangrijk. Niet alleen de eet en drink momenten benoemen maar ook wat het kindje heeft gedaan en hoe hij/zij zich heeft gedragen. 

· De info brieven zijn vaak wat aan de late kant.

· Vaker de mail checken. Ga zo door! 

· Wij zijn heel tevreden . Het parkeren is alleen soms lastig. 

· Onze kinderen gaan met plezier, als we de kids ophalen kunnen we direct al zien door houding/uitstraling & omgeving dat ze een fijne dag hebben gehad. Bedankt daarvoor. 

· In 2012/2013 een fotoboek gekomen op de site. Hiervoor 2x gevraagd naar de inlogcodes maar niemand wist hoe en wat. NB fotoboek inmiddels wel op website.   

· Wij zijn als ouders blij met deze goede kinderopvang. Alles is in overleg mogelijk.(flexibele kinderopvang) De kids vinden het reuze gezellig. Ondanks dat het i.v.m. werkverdeling niet perse nodig is zou ik ze graag vaker laten komen. We laten ze met een gerust hart bij jullie achter. Bedankt voor de goede zorg! 

· Ontzettend lieve leidsters. Bedankt voor de goede zorgen! Eigenlijk het ontzorgen van de ouders. Dikke duim! 

· Telefonische bereikbaarheid van Sandra /Marieke zou iets beter kunnen. Per mail is goed. 
· De opa en oma dag was zeer geslaagd vorig jaar!   
· Vooral zo door gaan. 

Vooral zo door gaan……
Dit zullen we ook zeer zeker doen. We vinden aan de hand van deze enquête dat we een keurige uitslag hebben met eindcijfer 8.8, en zullen zeer zeker aan de verbeter punten gaan werken. 
Bij de opmerking van de duidelijke overdrachten in de boekjes van kinderen tot 1 jaar, zullen we direct bij de eerstvolgende vergadering gaan mee nemen. We vinden het namelijk belangrijk dat ouders wel de juiste overdracht krijgen die ze graag willen zien en of horen. We zullen dan ook in deze boekjes meer gaan schrijven over hoe een kind zich voelt , en gedraagt op de dag. 

Ook zal ik samen met Marieke proberen dat de info brieven eerder onder de ouders worden verdeeld. Het nadeel hiervan kan alleen zijn dat bij veel ouders de datum of info dan alweer uit het “oog” is. We gaan bekijken hoe we hier het beste mee om kunnen gaan. 

Ook zullen wij, Marieke en Sandra, gaan kijken hoe onze telefonische bereikbaarheid beter kan. Op dit moment heb ik, Sandra, iedere maandagmorgen van 9.00 tot 11.30 een telefonisch spreekuur waar ik met uitzondering van vakanties en cursussen altijd aanwezig ben. De werkdagen van Marieke zijn op maandag, dinsdag en donderdag. Op dit moment is de donderdagmiddag voor de planning, dan zit Marieke op kantoor. 

Ook is het leuk te horen dat de opa en oma dag geslaagd was. Dit is een activiteit uit het VVE programma van Uk en Puk. We hopen dan ook binnen ons kinderdagverblijf, en uiteraard peuteropvang de Honingbijtjes, de kinderen veel te kunnen bieden op het gebied van spraakontwikkeling in samenwerking met leuke activiteiten. Zeker komt dan ook de opa en oma dag weer voorbij aan thema. 

Genoeg puntjes nog om aan te werken dus. 

Ik wil u bij deze nog hartelijk danken voor het invullen van de enquête. 

En wat betreft de stelregel blijft:

“bent u tevreden vertel het anderen, heeft u een klacht vertel het ons”

Met vriendelijke groeten

Sandra Veehof 
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