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 Met ingang van 1 Oktober 2017 zijn wij 

genoodzaakt om de uur prijs van het 
kinderdagverblijf te verhogen. Op dit moment 
staat de uur prijs op € 6.85 en deze wordt verhoogd naar € 7.10. Deze verhoging is nodig door nieuwe wetregels waar we aan moeten voldoen en de cao verhoging van 4% op de lonen van de medewerkers. De  uur prijs van de BSO veranderd op dit moment niet.  
Op Zondag 17 September vieren we ons 15 jarige bestaan.    


Op 16 September 2002 is eigenlijk de exacte datum dat we zijn begonnen met Bommel de Beer. In deze 15 jaar is heel wat gebeurt, en hebben we vele kinderen voorbij zien komen. Hier zijn we samen uiteraard zeer trots op. Daarom gaan we dit dan ook goed vieren . Noteer daarom dus alvast deze datum in u agenda!   
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In Augustus verwelkomen we Merle Peerik bij BSO Het Berenbos. Heel veel speelplezier toegewenst!  
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                    Dit is een maandelijks uitgave van KDV Bommel de Beer en BSO Het Berenbos, mei 2011








BSO Het Berenbos


Op dit moment zijn we in gesprek met WVV over een samenwerking wat betreft de accommodatie. Op dit moment zitten we dus met 1 ruimte bij WVV op het sportveld. Genaamd Het Speelhonk.  We zijn aan het kijken of we dit kunnen uitbreiden, zodat we ook met meerdere sportinstellingen kunnen gaan samen werken. Dit is ook met het OC besproken. We houden u hiervan op de hoogte. 
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                                        Houtdorp 2017


De laatste week van de vakantie staat het wel bekende houtdorp op de agenda. 


Gaat u kind hierheen, geef dit dan even aan de BSO leiding door.   Even voor alle duidelijkheid:  Wij brengen en halen geen kinderen op van houtdorp! Dit is voor ons organisatorisch niet haalbaar. Uiteraard staan er wel verkeersregelaars, maar u blijft hier als ouder zelf verantwoordelijk voor. Komt u kind na het houtdorp bij de BSO terug? Vult u dan even een zelfstandigheidsformulier in. Deze is verkrijgbaar bij de BSO. 














           Dit is een maandelijkse uitgave van KDV Bommel de Beer en BSO en POV  Augustus 2017

