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                                                                                                                      VAKANTIEOPGAVE !!
                                                                                                              Denkt u er nog even aan om de      
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                        Nieuw gezicht ! 


Vanaf Juni zullen we Pim ter Doest bij Bommel de Beer kunnen begroeten. Heel veel speelplezier! 





Privacy Statement 


Kinderdagverblijf Bommel de Beer respecteert uw privacy. Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons stelt en informeren u graag over de veiligheid en privacy van uw persoonlijke gegevens. De informatie over u die wij verwerken, wordt met de grootst mogelijke zorgvuldigheid behandeld en beveiligd. Op de site van Bommel de Beer vind u het  privacy statement . Met dit privacy statement maken wij u duidelijk waarom wij bepaalde informatie verzamelen, hoe wij uw privacy beschermen, welke rechten u heeft en onder welke voorwaarden wij de informatie aan u of anderen verstrekken. Zou u dit willen doornemen? In week 25 vragen wij namelijk om een handtekening hiervoor. Heeft u vragen of opmerkingen hierover horen wij het uiteraard graag.  








Zoals elk jaar, zijn wij ook dit jaar weer benaderd door de Zomerfeesten om zorg te dragen voor de verdeling van de draaibonnen. Deze zijn bestemd voor kinderen uit Hengevelde vanaf 2 jaar, die ons dagverblijf  en peuteropvang bezoeken. Sandra staat op zaterdagmiddag 16 juni na de kindervoorstelling tot 14.30 uur bij de buitenbar. Na 14.30 uur zal ik rond lopen om zo ouders op te zoeken mocht u later zijn. 


Op vrijdag 8 juni is het welbekende bedrijvenuurtje. Ook wij willen hier graag als team naar toe. Zou u zo vriendelijk willen zijn om u kind(eren) voor 17.30 op te halen?  Bedankt alvast voor u medewerking. Het team wenst u mooie Zomerfeesten toe! 





Op Zondag 17 juni vindt vanaf 13.00 uur het kinderwalhalla feest plaats op het Zomerfeest terrein. Ook wij van Bommel de Beer zullen zorgen dat er leuke knutsel en doe activiteiten zijn voor de kinderen. Dus kom gezellig een kijkje bij ons nemen. 


                              � 





Afscheid Ilse


Heel erg jammer maar waar, onze Ilse gaat ons verlaten. Ze heeft elders een baan aangeboden gekregen met meer uren. 


Ze zal in week 26 afscheid gaan nemen. 


Wij wensen haar veel succes, en veel geluk voor de toekomst! 
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Dit is een maandelijkse uitgave van KDV Bommel de Beer en BSO Het Berenbos en POV De Honingbijtjes, Juni 2018











Dit is een maandelijks uitgave van KDV Bommel de Beer, POV De Honingbijtjes en BSO Het Berenbos, juni 2017











