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Kinderdagverblijt




Zoals u weet beschikken we bij de BSO over een Stynt. Deze leuke elektrische bolderwagen willen we eigenlijk ook gaan gebruiken voor de Peuteropvang voor leuke uitjes naar het bos etc. Vandaar de bijgesloten overeenkomst in deze envelop. Zou u deze getekend weer willen inleveren?  Dan kunnen we leuke uitstapjes gaan maken.                                                         
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Dit is een maandelijkse uitgave van KDV Bommel de Beer en POV De Honingbijtjes en BSO Het Berenbos , September 2018
In September komen Tiemen Peerik , Nore Wolbers en Anne Koehorst om de deur kijken…  


Bij de BSO verwelkomen wij Nout en Jolien Vogt en 


Liss en Kay Leferink


                                                  �





BSO ouders opgelet!


Wanneer er wijzigingen zijn aangaande de opvang van uw kind(eren) wilt u dit dan schriftelijk (e-mail mag ook) doorgeven !! Helaas is het bijna onmogelijk geworden om uw berichtjes bij school op te pikken en vast te leggen. 





Plakboek en werkstukjes 


De kinderen knutselen heel wat af bij Bommel de Beer. Dit is natuurlijk zeer goed voor hun ontwikkeling. Een aantal van deze werkstukjes krijgt u soms mee naar huis, en een aantal bewaren we voor in het plakboek. Dit plakboek krijgen ze van ons mee als ze het kinderdagverblijf of peuteropvang verlaten. Uiteraard vinden dit de kinderen een geweldig cadeau om te krijgen. Denkt u nog even aan een plakboek mee te brengen?   
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Langzaam aan komt de Herfst zijn intrede doen. 


Daardoor zien we ook weer leuke nieuwe jassen verschijnen aan de kapstokken. Zou u daarom dan ook de jas willen voorzien van naam? 


Ook zou het makkelijk en fijn zijn als de kinderen weer slofjes  op de groep kunnen dragen. En natuurlijk gaan we ook buiten lekker spelen dus ook laarsjes zou een uitkomst zijn. Zo houden we natuurlijk ook de nieuwe najaar schoenen mooi! 
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   Dit is een maandelijks uitgave van KDV Bommel de Beer en BSO Het Berenbos/ Het Speelhonk en POV Honingbijtjes September 2013








Dit is een maandelijks uitgave van KDV Bommel de Beer en BSO Het Berenbos, februari 2011
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Herfstvakantie! 


De herfstvakantie, van 22 oktober tot 28 oktober, staat weer bijna voor de deur. Heeft u nog (extra) opvangdagen nodig, wilt u dit dan zo spoedig mogelijk aanvragen?   











